

乞外國駐軍 港獨甘為奴

勾結「藏獨」城大辦論壇 抗議聲中狼狽收場

調查報道

「香港民族黨」發言人周浩輝以「受邀」之名，在城大「港獨」學生會幹事會安排下，在城大演講廳內上演一場鼓吹「港獨」和「藏獨」的獨腳戲。周浩輝在兩小時裡一人演講、大放厥詞，聲言香港要準備「獨立」，將來更要邀請諸如美國等西方國家，派遣軍隊「協防」香港，仿效美軍駐紮沖繩的情況。周浩輝「港獨」言論惹來場內多批反「港獨」、反「藏獨」人士的抗議，並展示「反分裂」、「藏獨滾出中國」的標語橫額。城大學生會表示在座談中持中立立場，但活動中段其外務副會長兼主持竟要大家為「藏獨」分子默哀，多名在場人士對此嗤之以鼻，拒絕跟從。在此起彼伏的抗議聲中，論壇狼狽收場。

記者 齊正之、張得民

「香港民族黨」昨日勾結「藏獨」分子在城大舉辦論壇，「香港民族黨」發言人周浩輝(講台左)竟自甘為奴，鼓吹邀外國軍隊駐港「協防」，引發在場市民強烈抗議。



座談會「港獨」、「藏獨」言論

- 一、香港必須主動進攻，謀求「獨立」
- 二、「香港獨立」後可以讓外國軍隊「駐防」香港，這樣不算殖民地
- 三、中國「佔領西藏」
- 四、香港此時在準備「獨立」期間，要和外國政客「打招呼通聲氣」

昨晚，該場在城大由學生會主辦的座談會開始前，多名反對分裂國家的市民及學生自發來到現場。他們在場外等候時義憤填膺，「堂堂政府資助的大學，點解可以容許明目張膽的分裂國家活動？」

滿口美國報告 歪曲西藏歷史

周浩輝提前半小時到達會場，進場時遮遮掩掩，城大學生會會長陳岳霖及其他幹事要掩護周浩輝進場。與此同時，城大校方亦如臨大敵，派出多名保安在演講廳外不同樓層通道站崗。數名疑似校方職員及保安更全程在演講廳內各處「坐鎮」。

周浩輝發言中途，多批次的抗議者舉出「反藏獨」、「反分裂」標語，

多名抗議人士中途憤然離場。場內的城大學生會成員及職員猶如驚弓之鳥，每有聲響就反應緊張。抗議人士數次在周浩輝發表扭曲西藏歷史的言論時，要求周浩輝提出實質證據，周浩輝支吾以對，僅僅以「美國國務院報告是這麼說」搪塞過去。

城大學生會表示另一嘉賓、「藏漢文化協會」的黃元璋因病缺席，結果整晚周浩輝不學無術地大談「西藏歷史」。周浩輝一開始就借用「藏獨」分子的說辭，聲言解放軍及中央人民政府如何「迫害」西藏人云云。

他照本宣科講完幾張「藏獨」立場的所謂「歷史」後，城大學生會就接棒，稱有一段「藏獨」分子的短片要播放。短片假借支持香港人追求「民

主自由」，實則與現場「播獨」言論呼應，追求「獨立」。周浩輝不熟悉西藏，多次誤讀西藏地名，又混淆藏傳佛教的概念，場內人士對其低級錯誤多番搖頭譏笑。有學生低聲笑言「識少少扮代表，露晒底」。

胡言港藏「被殖民」要「獨立」

座談會持續兩小時，周浩輝發言論調多番重複，談完西藏，又談香港。他不斷聲稱西藏是「被殖民」，「被迫」要與本身文化語言「割離」，所以要「獨立」。香港同樣是「被殖民」，文化語言也是「被割離」。但轉頭他又說其實香港和內地文化相近，不過也照樣要「獨立」，其邏輯推論令不少人士

摸不着頭腦。有提問者質疑周浩輝反對普通話，那麼欠缺兩文三語能力如何在社會生存，此時周浩輝又表示其實兩文三語也有用。

座談末段，周浩輝表示「香港民族黨」追求「香港獨立」。提問者質疑香港在政治、經濟、國防等方面並不具備任何條件「獨立」。

周浩輝對一切現實都避而不談，稱總之無論食水供應、經濟結構、外交關係都「不是問題」。

「死撐」一輪後，他承認香港年輕人體格孱弱，無法當兵打仗，但可以靠外國軍隊「駐防」香港。「香港只要有自己的民選政府，就算有外國軍隊駐紮也不算是『殖民地』，我們還是『獨立』的，不是美國人『話事』」。



「香港藏漢文化協會」總幹事沈四海低調「隱身」在聽眾席上。

「反對藏獨、反對港獨」，「向藏獨說不！」……由「港獨」組織「香港民族黨」，及「藏獨」組織「香港藏漢文化協會」合謀在城市大學校園內搞的這場「座談會」上，台下聽眾的抗議聲此起彼伏，不少人更在演講廳內展示抗議標語。在台上「滿口獨言」的「香港民族黨」發言人周浩輝則不時發呆。

城大「健絡通演講廳」原本可容納約二百多人，但昨晚到場的民眾則稀稀落落散坐在聽眾席上，人數最多時也不足一百人，就算這樣，座位上的許多人也並非聽眾，而是前來抗議的市民。原本是演講「嘉賓」之一的「藏漢文化協會」副會長的黃元璋，不知是什麼原因而不敢出現，不過，「藏漢文化協會」總幹事沈四海則偷偷坐在聽眾席上。

周浩輝被質問滿臉尷尬

由於有人「失場」，周浩輝只好一人唱「獨腳戲」。正當他在口沫橫飛地大講「中國政府」如何「侵害西藏文化」時，台下突然有市民發聲，要求他拿出「侵害西藏文化」的證據。

周浩輝一臉尷尬，只推說這是外國媒體講的。由於不時有台下的市民發聲斥責周浩輝一派胡言，令座談會變成抗議會。台上的主持人唯有試着打圓場，稱會在最後環節給人提問。

在座談會進行了20來分鐘時，台下的數名市民氣憤地離開座位，並高喊口號及展示「藏獨滾出中國」、「向藏獨說不」等標語。由於場內不停有抗議者，也有不少人憤然離場，令到這場「播獨座談」幾乎難以進行下去。無奈之下，座談會進行僅半小時後，主持人就急忙宣佈「休息10分鐘」。

民眾紛展示「反獨」標語

10分鐘後會議再進行時，聽眾席的市民幾乎走了一半，只剩下約50人左右。此時，周浩輝話題一轉，以西藏情況形容香港，稱「香港的情況和西藏一樣」，是「被中國再殖民」。他更滿口歪論稱，有許多香港中學生「在校外也講普通話」顯示香港「已遭到『中國』的『文化滲透』」。

周浩輝繼續胡言亂語、大放厥詞，越來越多台下的市民聽不下去，只見聽眾席上再有數名中年男子站起來展示「反藏獨反分裂」的橫幅，更直接將橫幅放在講台前。

由於在場的聽眾越來越少，周浩輝吐中的那一點「文化墨水」也基本「乾涸」，再講也沒有什麼「新意」。有見及此，主持人唯有趕緊宣佈座談會結束，令這場「播獨荒謬戲」草草收場。

記者 齊正之、張得民



聽眾席上有市民展示「反獨」橫幅。



市民將「反藏獨、反分裂」橫幅展示在講台上。

明愛專上學院學生「民主牆」播「獨」

香港文匯報訊(記者 溫仲綺)再有專上學生打着「自由」的旗號，在校園內宣揚違法「港獨」訊息。疑有明愛專上學院學生在校內「民主牆」貼上印有「香港獨立」字眼的宣傳



疑似由明愛專上學院學生成立的「明愛香港獨立學社」發帖指，校方要求他們移除寫有「港獨」的宣傳品。

品，其後校方以不恰當、破壞學校聲譽、影響學校發展及辦學機構籌募捐款等理由，要求涉事者除去宣傳品以遏止歪風。涉事者則聲言「民主牆」是學生「自由發表意見」的平台，不代表院校立場，校方沒有資格審查內容云云。有教育界人士指出，政治勢力的操控，令校園「港獨」苟延殘喘，校方有責任處理採取措施，維護學校的聲譽及學生利益。

疑「獨派」學社張貼

疑由明愛專上學院學生成立的「明愛香港獨立學社」，在校園及網上宣揚「港獨」的專頁。該「學社」近日發帖稱，該校學生事務處於本月7日致電「學社」會長，以有關印刷品內容敏感、不恰當、破壞學校聲譽、影響學校

發展及影響辦學機構籌募捐款為由，要求對方移除他們在民主牆上多張寫有「香港獨立」字眼的印刷品。

該「學社」聲言，他們會拒絕校方要求，並「質疑」校內民主牆是同學表達意見的平台，也是「自由學風之體現」，而校方又有何資格對民主牆內容加以主觀審查云云。帖文並附上寫有「拒絕打壓」字樣的圖片。

其中一個「港獨」禍根，成員有黃台仰及梁天琦的「本土民主前線」，在其專頁亦轉載有關帖文，更指稱該校「意圖以獨裁禁止『學社』使用民主牆」。

教界促校方護校譽

香港教育政策關注社主席張炳炳在接受本報訪問時表示，校方有責任維

護院校聲譽以及大部分學生、畢業生的權益，故要求涉事者移除印有「港獨」字樣宣傳品的做法可以理解。

他認為，民主牆雖是學生用以表達意見的工具，但院校需要為學生的言論負責，故不等於可以表達只有一小撮人認同且不為社會接受的意見。

被問及「港獨」勢力似乎在學界死灰復燃，張炳炳認為，這些組織是受有組織性的政治勢力所影響，故持續地在校園播「獨」，又對校園「港獨」何時消失不抱樂觀態度，因為仍有一小撮人在背後「搞事」。不過他認為不論是中學生抑或大專生，應懂得明辨是非、黑白，並不會人云亦云，隨「港獨」逐流。

本報昨向學院查詢，但至截稿前未收到校方回應事件。

「藏獨」隱身 論壇成「獨腳戲」

特寫

「反對藏獨、反對港獨」，「向藏獨說不！」……由「港獨」組織「香港民族黨」，及「藏獨」組織「香港藏漢文化協會」合謀在城市大學校園內搞的這場「座談會」上，台下聽眾的抗議聲此起彼伏，不少人更在演講廳內展示抗議標語。在台上「滿口獨言」的「香港民族黨」發言人周浩輝則不時發呆。

城大「健絡通演講廳」原本可容納約二百多人，但昨晚到場的民眾則稀稀落落散坐在聽眾席上，人數最多時也不足一百人，就算這樣，座位上的許多人也並非聽眾，而是前來抗議的市民。原本是演講「嘉賓」之一的「藏漢文化協會」副會長的黃元璋，不知是什麼原因而不敢出現，不過，「藏漢文化協會」總幹事沈四海則偷偷坐在聽眾席上。

周浩輝被質問滿臉尷尬

由於有人「失場」，周浩輝只好一人唱「獨腳戲」。正當他在口沫橫飛地大講「中國政府」如何「侵害西藏文化」時，台下突然有市民發聲，要求他拿出「侵害西藏文化」的證據。

周浩輝一臉尷尬，只推說這是外國媒體講的。由於不時有台下的市民發聲斥責周浩輝一派胡言，令座談會變成抗議會。台上的主持人唯有試着打圓場，稱會在最後環節給人提問。

在座談會進行了20來分鐘時，台下的數名市民氣憤地離開座位，並高喊口號及展示「藏獨滾出中國」、「向藏獨說不」等標語。由於場內不停有抗議者，也有不少人憤然離場，令到這場「播獨座談」幾乎難以進行下去。無奈之下，座談會進行僅半小時後，主持人就急忙宣佈「休息10分鐘」。

民眾紛展示「反獨」標語

10分鐘後會議再進行時，聽眾席的市民幾乎走了一半，只剩下約50人左右。此時，周浩輝話題一轉，以西藏情況形容香港，稱「香港的情況和西藏一樣」，是「被中國再殖民」。他更滿口歪論稱，有許多香港中學生「在校外也講普通話」顯示香港「已遭到『中國』的『文化滲透』」。

周浩輝繼續胡言亂語、大放厥詞，越來越多台下的市民聽不下去，只見聽眾席上再有數名中年男子站起來展示「反藏獨反分裂」的橫幅，更直接將橫幅放在講台前。

由於在場的聽眾越來越少，周浩輝吐中的那一點「文化墨水」也基本「乾涸」，再講也沒有什麼「新意」。有見及此，主持人唯有趕緊宣佈座談會結束，令這場「播獨荒謬戲」草草收場。

記者 齊正之、張得民